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Керівникам медичних 
ВНЗ I-.IV рівнів акредитації

Навчально-науковий центр неперервної професійної освіти Інституту 
післядипломної освіти НМУ імені О.О. Богомольця інформує Вас про розклад, 
тематику та вартість навчання на курсах підвищення кваліфікації науково- 
педагогічних (педагогічних) працівників та на циклах тематичного удосконалення 
лікарів на 2021 рік. (Додаток 1).

Звертаємо увагу, що реєстрація на всі види навчання (курси, цикли) 
відбувається індивідуально для кожного слухача через Google-форму -  опція 
«реєстраційна форма на навчання» на сторінці Інституту післядипломної освіти НМУ 
імені О.О. Богомольця - http://nmuofficial.com/vipuskniku/instvtut-pislvadvplomnovi- 
osvitv/. Реєстрація на курс чи цикл закривається не пізніше, ніж за 3 дні до початку 
навчання, що обумовлено необхідністю підготовчої роботи з пакетами документів 
слухачів.

Згідно з кошторисом НМУ імені О.О. Богомольця на 1 -2 квартали 2021 року 
встановлено таку вартість навчання за одного слухача:

S  курси підвищення кваліфікації науково-педагогічних, педагогічних працівників 
(тематичні, двотижневі - 10 днів, 66 год.) -  2350 грн.

S  курси підвищення кваліфікації науково-педагогічних, педагогічних працівників 
(тематичні, щорічні тижневі - 5 днів, 36 год.) -  1350 грн.
^  курси підвищення кваліфікації науково-педагогічних, педагогічних працівників 
(довгострокові, первинні - 4 тижні, 150 год.) - 3245 грн 

^  цикли тематичного удосконалення для лікарів, що працюють у медичних 
закладах приватної форми власності - 76 год (50 балів) -  3080 грн. Для 
лікарів, що працюють у медичних закладах державної форми власності,-  
навчання безкоштовне!!!
Навчання у 2020-2021 н.р. відбуватиметься через систему навчальних вебінарів 

у режимі реального часу з використанням сервісів ZOOM, Му own conference
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тощо. Додатково навчальний матеріал курсів та циклів буде розміщено на 
платформі дистанційного навчання НМУ імені О.О. Богомольця «Neuron», до 
якого слухачі отримують доступ на період навчання.

Заявки на проходження курсів та циклів у 1 півріччі 2020-2021р. (січень -  
червень) з визначенням кількості слухачів, тематики курсу, місяця проходження 
просимо надіслати до 24 грудня 2020 року на адресу ННЦ НПО 
(nnc.npo@gmail.com.)

Отримати додаткову інформацію можна за наступними контактами:
nnc.npo@gmail.com -  електронна пошта ННЦ НЕПЕРЕРВНОЇ

ПРОФЕСІЙНОЇ ОСВІТИ НМУ
Улііценко Віолетта Валентинівна, д.пед.н., проф. зав. ННЦ НПО - 068-617- 

03-81 Viber, Telegram, WhatsApp, Facebook (Violetta Ulishehenko).

Тетяна Вежновець
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